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Die Abbildungen sind unverbindlich, Änderungen bleiben vorbehalten. Die genannten €-Preise  
verstehen sich, soweit angegeben, als unverbindliche Preisempfehlungen nur für den Fachhandel in 
Deutschland. Irrtümer und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

BREKINA-Modellspielwaren GmbH, D-79331 Teningen                                     Aktuelle BREKINA-infos: www.                  .de

Ihr Fachhändler:
Artikelnr.: 269689 *4052176796603*

Citroen Dyane, blau, 1976
Nr. n 14250       16.95 €

Citroen Dyane, orange, 1976
Nr. n 14251       16.95 €

Citroen Dyane, rot, 1976
Nr. n 14252        16.95 €

Renault 12, gelb, 1969
Nr. 14525       14.95 €

Renault 12 Gordini, 1969
Nr. 14527        15.95 €

Renault R4 Fourgonnette 
“La Poste” (F), 1961
Nr. v 14763       14.95 €

VW T1b Kasten 
“Air Inter” (F), 1960
Nr. 32762        14.95 €

VW T1b Kasten 
“Philips” (F), 1960
Nr. v 32764         14.95 €

Bedford TK “Vissers” (NL), 1971
Nr. 35918         25.95 €

Bedford TK “Geldersche” (NL), 1960
Nr. 35911        24.95 €

DAF Do 2000 
“Geldersche” (NL), 1957
Nr. v 85235        32.95 €

DAF Do 2000 “Binfürst” (NL), 1957
Nr. v 85239        32.95 €

DAF FT 2600 “Streng” (NL), 1962
Nr. v 85284        32.95 €

Renault R4 Fourgonnette der 
belgischen Bahn (B), 1961
Nr. v 14762        14.95 €

VW T1b Großraumkoffer 
“Turkstra” (NL), 1960
Nr. v 32859         21.95 €

Magirus Saturn II 
Wagen 111 aus Mainz, 1962
Nr. v 59538         32.95 €

Magirus Saturn II des THW, 1960
Nr. 59530       34.95 €

Setra S 140 ES 
“Isarcenter” des RVO , 1980
Nr. v 56107        35.95 €

Setra S 140 ES 
“Gebhardt” des KVG , 1980
Nr. v 56110         35.95 €

Magirus 310D 16 Rungen-SZ der 
DB mit Ladegut, 1974
Nr. v 83287        39.95 €

MAN 450 HA LF16 
“Hessen”, 1965
Nr. v 45102        27.95 €

MAN 450 HA 
TLF16 “Hessen”, 1960
Nr. v 45132         32.95 €

BMW 323i, rot, 1975
Nr. 24300         17.95 €

BMW 635 CSi, kupfer, 1977
Nr. 24359         17.95 €

BMW 635 CSi 
Alpina, rot, 1977
Nr. 24360         17.95 €

Borgward B1500 
Bierpritsche, rot, Economy, 1954
Nr. v 38033        10.95 €

Borgward B1500 
Getränkepritsche, Economy, 1954
Nr. 38035       12.95 €

Fiat 238 DLRG der 
Ortsgruppe Stade, 1965
Nr. v 34436        18.95 €

VW T1b Großraumkoffer 
dunkelblau/weiß, 1960
Nr. v 32856        16.95 €

VW T1b Großraumkoffer 
brillantblau/weiß, 1960
Nr. v 32857         16.95 €

VW T1b Pritsche, 
rot, Economy, 1960
Nr. v 32984 8.95 €

VW T1b Pritsche, 
gelb, Economy, 1960
Nr. v 32985        8.95 €



Fiat 238 der Garage 
Franchorchamps, 1966
Nr. v 34467       18.95 €

Set mit Renntransporter, 2 x Ferrari 
312 T2 und 6 Tifosi, 1977
Nr. 58575      99.95 €

Fiat 131 Abarth “7” 
Björn Waldegard, 
Dritter in MonteCarlo, 1980
Nr. v 22661        21.95 €

Fiat 131 Abarth “10” 
Walter Röhrl, 
MonteCarlo-Sieger, 1980
Nr. v 22654       21.95 €

Fiat 131 Abarth “12” 
Michele Mouton, 
Siebte in MonteCarlo, 1980
Nr. v 22659        21.95 €

Ford Escort RS 1800 
„6“ Roger Clark, 
RAC-Sieger 1976. 
Als Ergänzung zu Set #19850
Nr. v 19582       21.95 €

Ford Escort RS 1800 
„1“ Timo Mäkinen, 
RAC-Sieger 1975. 
Als Ergänzung zu Set #19850
Nr. 19581        21.95 €

Cadillac Eldorado 
Convertible, gold, 1976
Nr. 19752        19.95 €

Ford Gran Torino, 
grün-met., 1976
Nr. 19726        19.95 €

Greyhound Scenicruiser, Flughafen-Zubringer 
Manhattan-JFK, 1956
Nr. 61303          32.95 €

Kenworth K100 Racetruck des 
Teams von Richard Petty, 1980
Nr. v 85736       37.95 €

Kenworth K100 Racetruck des 
Teams von Dale Earnhardt, 1980
Nr. v 85737        37.95 €

Fleischer S5 “Harz-Reisen”, 1972  
Nr. v 59940        34.95 €

Fleischer S5 blau/beige”, 1973
Nr. 59939       32.95 €

Skoda 706 RTO Lux
Nr. v 58235        29.95 €

Skoda 706 RTO 
Lux weiß/schwarz
Nr. 58240       29.95 €

Skoda 706 RTO 
Lux beige/braun
Nr. 58238 29.95 €

Mercedes 770K, 
schwarz, 1938
Nr. 21050         19.95 €

Mercedes 770K, 
rot/schwarz, 1938
Nr. v 21051         19.95 €

Mercedes LO3500 
“Feldpost”, 1936
Nr. v 52435       29.95 €

Opel Admiral, 
schwarz, 1938
Nr. 20450         19.95 €

Opel Admiral, matt-grau 
der Wehrmacht, 1938
Nr. 20452        19.95 €

Start-Set  „Der Ford RS 1800 bei der RAC-Rallye“ mit den beiden Fahrzeugen des Ford-Doppelsieges 1978: Hannu Mikkola als 
Sieger mit der „4“ und Björn Waldegard als Zweiter mit der „1“
Nr. 19580       44.95 €                Die restlichen Modelle für das interessante Set folgen in den kommenden Monaten



Fiat 238 der Garage 
Franchorchamps, 1966
Nr. v 34467       18.95 €

Set mit Renntransporter, 2 x Ferrari 
312 T2 und 6 Tifosi, 1977
Nr. 58575      99.95 €

Fiat 131 Abarth “7” 
Björn Waldegard, 
Dritter in MonteCarlo, 1980
Nr. v 22661        21.95 €

Fiat 131 Abarth “10” 
Walter Röhrl, 
MonteCarlo-Sieger, 1980
Nr. v 22654       21.95 €

Fiat 131 Abarth “12” 
Michele Mouton, 
Siebte in MonteCarlo, 1980
Nr. v 22659        21.95 €

Ford Escort RS 1800 
„6“ Roger Clark, 
RAC-Sieger 1976. 
Als Ergänzung zu Set #19850
Nr. v 19582       21.95 €

Ford Escort RS 1800 
„1“ Timo Mäkinen, 
RAC-Sieger 1975. 
Als Ergänzung zu Set #19850
Nr. 19581        21.95 €

Cadillac Eldorado 
Convertible, gold, 1976
Nr. 19752        19.95 €

Ford Gran Torino, 
grün-met., 1976
Nr. 19726        19.95 €

Greyhound Scenicruiser, Flughafen-Zubringer 
Manhattan-JFK, 1956
Nr. 61303          32.95 €

Kenworth K100 Racetruck des 
Teams von Richard Petty, 1980
Nr. v 85736       37.95 €

Kenworth K100 Racetruck des 
Teams von Dale Earnhardt, 1980
Nr. v 85737        37.95 €

Fleischer S5 “Harz-Reisen”, 1972  
Nr. v 59940        34.95 €

Fleischer S5 blau/beige”, 1973
Nr. 59939       32.95 €

Skoda 706 RTO Lux
Nr. v 58235        29.95 €

Skoda 706 RTO 
Lux weiß/schwarz
Nr. 58240       29.95 €

Skoda 706 RTO 
Lux beige/braun
Nr. 58238 29.95 €

Mercedes 770K, 
schwarz, 1938
Nr. 21050         19.95 €

Mercedes 770K, 
rot/schwarz, 1938
Nr. v 21051         19.95 €

Mercedes LO3500 
“Feldpost”, 1936
Nr. v 52435       29.95 €

Opel Admiral, 
schwarz, 1938
Nr. 20450         19.95 €

Opel Admiral, matt-grau 
der Wehrmacht, 1938
Nr. 20452        19.95 €

Start-Set  „Der Ford RS 1800 bei der RAC-Rallye“ mit den beiden Fahrzeugen des Ford-Doppelsieges 1978: Hannu Mikkola als 
Sieger mit der „4“ und Björn Waldegard als Zweiter mit der „1“
Nr. 19580       44.95 €                Die restlichen Modelle für das interessante Set folgen in den kommenden Monaten



D e z e m b e r  2 0 2 3D e z e m b e r  2 0 2 3

Die Abbildungen sind unverbindlich, Änderungen bleiben vorbehalten. Die genannten €-Preise  
verstehen sich, soweit angegeben, als unverbindliche Preisempfehlungen nur für den Fachhandel in 
Deutschland. Irrtümer und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

BREKINA-Modellspielwaren GmbH, D-79331 Teningen                                     Aktuelle BREKINA-infos: www.                  .de

Ihr Fachhändler:
Artikelnr.: 269689 *4052176796603*

Citroen Dyane, blau, 1976
Nr. n 14250       16.95 €

Citroen Dyane, orange, 1976
Nr. n 14251       16.95 €

Citroen Dyane, rot, 1976
Nr. n 14252        16.95 €

Renault 12, gelb, 1969
Nr. 14525       14.95 €

Renault 12 Gordini, 1969
Nr. 14527        15.95 €

Renault R4 Fourgonnette 
“La Poste” (F), 1961
Nr. v 14763       14.95 €

VW T1b Kasten 
“Air Inter” (F), 1960
Nr. 32762        14.95 €

VW T1b Kasten 
“Philips” (F), 1960
Nr. v 32764         14.95 €

Bedford TK “Vissers” (NL), 1971
Nr. 35918         25.95 €

Bedford TK “Geldersche” (NL), 1960
Nr. 35911        24.95 €

DAF Do 2000 
“Geldersche” (NL), 1957
Nr. v 85235        32.95 €

DAF Do 2000 “Binfürst” (NL), 1957
Nr. v 85239        32.95 €

DAF FT 2600 “Streng” (NL), 1962
Nr. v 85284        32.95 €

Renault R4 Fourgonnette der 
belgischen Bahn (B), 1961
Nr. v 14762        14.95 €

VW T1b Großraumkoffer 
“Turkstra” (NL), 1960
Nr. v 32859         21.95 €

Magirus Saturn II 
Wagen 111 aus Mainz, 1962
Nr. v 59538         32.95 €

Magirus Saturn II des THW, 1960
Nr. 59530       34.95 €

Setra S 140 ES 
“Isarcenter” des RVO , 1980
Nr. v 56107        35.95 €

Setra S 140 ES 
“Gebhardt” des KVG , 1980
Nr. v 56110         35.95 €

Magirus 310D 16 Rungen-SZ der 
DB mit Ladegut, 1974
Nr. v 83287        39.95 €

MAN 450 HA LF16 
“Hessen”, 1965
Nr. v 45102        27.95 €

MAN 450 HA 
TLF16 “Hessen”, 1960
Nr. v 45132         32.95 €

BMW 323i, rot, 1975
Nr. 24300         17.95 €

BMW 635 CSi, kupfer, 1977
Nr. 24359         17.95 €

BMW 635 CSi 
Alpina, rot, 1977
Nr. 24360         17.95 €

Borgward B1500 
Bierpritsche, rot, Economy, 1954
Nr. v 38033        10.95 €

Borgward B1500 
Getränkepritsche, Economy, 1954
Nr. 38035       12.95 €

Fiat 238 DLRG der 
Ortsgruppe Stade, 1965
Nr. v 34436        18.95 €

VW T1b Großraumkoffer 
dunkelblau/weiß, 1960
Nr. v 32856        16.95 €

VW T1b Großraumkoffer 
brillantblau/weiß, 1960
Nr. v 32857         16.95 €

VW T1b Pritsche, 
rot, Economy, 1960
Nr. v 32984 8.95 €

VW T1b Pritsche, 
gelb, Economy, 1960
Nr. v 32985        8.95 €


